



Szandaszőlőseért Egyesület
5008 Szolnok, Simon Ferenc u. 32.

Tisztelt Szandaszőlősiek!

Egyesületünk megalakulása óta ellátja alapcél szerinti feladatait, melyek közül kiemelten kezeli az érdekképviselést közösségi és társadalmi tevékenységek végzésével, valamint a közösségi tudat, az összetartás és a helyi lokálpatriotizmus erősítését.

Adománygyűjtést, adományosztást és önkéntes munkát egyesületünk rendszeresen végez, most azonban egy súlyos krízishelyzetbe került család megsegítésére kérjük a lakókörzetben élőket.

Bizonyára nem csak Szandaszőlősön, hanem Szolnok városában is ismerősen csengő név a Berkó Cukrászat. Berkó Sándor cukrász nemrégiben fiatalon, tragikus hirtelenséggel elhunyt, hátrahagyva feleségét és két gyermekét. A családfenntartó váratlan elhunyt most, az ünnepek közeledtével halmozottan teher, nem csak érzelmileg, hanem anyagilag is.

A két gyermekét most már egyedül nevelő és a család megélhetését egyedül biztosító anya, Berkóné Kun Mónika a Szandaszőlősi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában pedagógiai asszisztensként dolgozik. A munkabéren kívül egyéb jövedelme nincs, viszont a kiadások többszörösen meghaladják a havi fizetését. A férje hirtelen halálával ellehetetlenült az életük, nincs kihez forduljanak segítségért. Az iskola a maga módján és eszközeivel patronálja az anyát és a két gyermeket, de megítélésünk szerint szélesebb körű társadalmi összefogásra van szükség annak érdekében, hogy a család számára érzékelhető legyen a támogatás.

Egyesületünk felvállalja, hogy Berkóné Kun Mónika egyetértésével, a vele történt egyeztetés után felhívást tesz közzé a lakókörzetben annak érdekében, hogy összefogással segíteni tudjunk a krízishelyzetbe jutott családon.

Elsősorban pénzübeli adományra lenne szükség, mivel a rezsiköltséget és a számlákat csak így tudják kifizetni, de tartós élelmiszer adományokat is szívesen fogadnak.

Kérem, amennyiben lehetősége van rá, segítse az egyedül maradt anyát az alábbi számlaszámra utalt, önkéntesen felajánlott összeggel.

Berkóné Kun Mónika TAKARÉKBANK ZRT 50468854-10002838-00000000

Összefogásukat, támogatásukat a Szandaszőlőseért Egyesület nevében is nagyra értékelem és köszönöm.

Szolnok, 2020. december 09.

Tisztelettel:



Hegyiné Mladoniczki Éva
egyesületi elnök